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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ В 

ОПТИМІЗАЦІЇ ФОРМУВАННЯ ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК У 

СТУДЕНТІВ НА КАФЕДРІ ПРОПЕДЕВТИКИ ПЕДІАТРІЇ 

 

Ефективність навчання визначається як об'ємом, якістю знань, так і рівнем 

освоєння студентами професійних навичок та вмінь [1, с. 1].  

На кафедрі пропедевтики педіатрії Одеського медичного університету для 

найкращого опанування практичними навичками і вміннями, окрім практичних 

занять, застосовуються різноманітні засоби навчання студентів [2; 3; 4; 5; 6; 7; 

8; 9]. Так в рамках циклу «Майстер-класів» з практичних навичок був 

проведений майстер-клас, під час якого студенти мали змогу: 

· ознайомитися з особливостями клінічного дослідження серцево-

судинної системи у дітей; 

· відпрацювати навички пальпації, перкусії, аускультації серця на 

стандартизованому пацієнті.  

Організація та проведення  на кафедрі олімпіад, «Брейн-рінгу», турніру з 

практичних навичок дають змогу впевнитись у їх доцільності, переконатися у 

загальній зацікавленості студентів даною проблематикою, а також загалом 

підвищити їх професійний рівень.  

В теперішній час на кафедрі відбувається підготовка методичних матеріалів 

щодо об'єктивного структурованого клінічного іспиту (ОСКІ), для студентів 

розроблені завдання з практичних навичок, алгоритми дій студента при 

здійсненні завдання, чек-листи. Так, наприклад, на одній із станцій «Методика 

та семіотика в педіатрії» студентам 3-го курсу будуть дані завдання по 

клінічному дослідженню дитини. Протягом 5-ти хвилин в умовах кабінету 

сімейного лікаря студенти повинні провести запропоноване дослідження на 
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муляжах-манекенах відповідно «Алгоритмів дій», що були розроблені 

викладачами. Оцінка опанування практичними навичками здійснюється 

викладачем, комп’ютеризована. ОСКІ  проводиться в приміщенні, яке 

забезпечено апаратурою щодо відеоспостереження та аудіозапису, що дозволяє 

підвищити об'єктивність клінічного іспиту. 
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